



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΝΟΜΟΣ ΑΡΓΟΛΙΔΑΣ
ΔΗΜΟΣ ΕΡΜΙΟΝΙΔΑΣ
ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ

Κρανίδι, 25.10.2021

Αρ. Πρωτ. : 8064

Πρόσκληση σύγκλησης Οικονομικής Επιτροπής
(Άρθρο 75, Ν.3852/2010, ΦΕΚ Α' 87)

Σας προσκαλούμε την 26^η του μηνός Οκτωβρίου του έτους 2021, ημέρα Τρίτη και ώρα 11:30 στην 36^η έκτακτη συνεδρίαση της Οικονομικής Επιτροπής που θα διεξαχθεί δια ζώσης στο Δημοτικό Κατάστημα Κρανιδίου - Αίθουσα Συνεδριάσεων Κεντρικού Κτιρίου Δημαρχείου, για τη συζήτηση και λήψη αποφάσεων επί των κατωτέρω θεμάτων της ημερήσιας διάταξης:

ΘΕΜΑ 1^ο: Έγκριση Σύναψης δεύτερης (2ης) Προγραμματικής Σύμβασης μεταξύ του Δήμου Ερμιονίδας και του Φοδσα Στερεάς Ελλάδος ΑΕ με τίτλο: «Αποδοχή Αστικών Στερεών Αποβλήτων (ΑΣΑ) του Δήμου Ερμιονίδας και Υγειονομική Ταφή αυτών στον Χ.Υ.Τ.Α. Άμφισσας» και εξουσιοδότηση του Δημάρχου Ερμιονίδας για την υπογραφή της

Η ΠΡΟΕΔΡΟΣ

ΤΗΣ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ



ΓΚΑΜΙΛΗ – ΣΙΔΑΝΑ ΕΛΕΝΗ

- Σε περίπτωση απουσίας σας, παρακαλείσθε να ενημερώσετε τον αναπληρωτή σας.

Η πραγματοποίηση της έκτακτης συνεδρίασης της Οικονομικής Επιτροπής κρίνεται απαραίτητη και επιβεβλημένη διότι πρέπει να εκκινήσει άμεσα η διαδικασία σύναψης της εν τω θέματι αναγραφόμενης 2ης Προγραμματικής Σύμβασης. Το φυσικό αντικείμενο της Προγραμματικής Σύμβασης αυτής είναι η αποδοχή από τον ΦΟΔΣΑ ΣΤΕΡΕΑΣ ΕΛΛΑΔΑΣ 1.500 τόνων απορριμμάτων του Δήμου Ερμιονίδας προς υγειονομική ταφή στον ΧΥΤΑ Άμφισσας και οι απαραίτητες διαδικασίες πρέπει να ολοκληρωθούν πριν την λήξη της τρέχουσας όμοιας, η οποία αναμένεται να ολοκληρωθεί τις επόμενες ημέρες, ώστε να αποφευχθούν "ζοφερές" εικόνες του παρελθόντος (συσσώρευση απορριμμάτων με προφανή κίνδυνο για την Δημόσια Υγεία και το Περιβάλλον). Η υπηρεσία μας έκανε εγκαίρως όλες τις απαραίτητες ενέργειες. Η εν λόγω Προγραμματική Σύμβαση διέπεται από την υπ' αριθ. ΥΠΕΝ/ΔΔΑ/94658/1939/11-10-2021 Απόφαση του Υπουργού Περιβάλλοντος και Ενέργειας η οποία δημοσιεύτηκε στην εφημερίδα της Κυβέρνησης σήμερα 25/10/2021. Δεδομένου ότι πρέπει να ακολουθήσουν και άλλες διαδικασίες, ώστε να είναι εφικτή η αδιάλειπτη μεταφορά των απορριμμάτων του Δήμου μας στον ΧΥΤΑ Άμφισσας, θεωρούμε ότι απολύτως δικαιολογημένη είναι η πραγματοποίηση της έκτακτης αυτής Συνεδρίασης.